
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

令和７年度 苫小牧市立若草小学校 学校だより 

令和７年５月３０日発行 ＮＯ，３ 

○学校教育目標 

  考える子 思いやりのある子 

やりぬく子  元気な子 

○若草小学校の合言葉 みんなで みんなを！ 

 

【６月の行事予定】 

１日（日）ノーゲームデー 

２日（月）運動会特別時間割開始 係打合せ  

５日（木）短縮日課 

９日（月）係打合わせ 

１０日（火）ＰＴＡグラウンド草削りボランティア  

１１日（水）運動会総練習 短縮４時間日課 

１２日（木）フッ素 

１３日（金）１～４年（４時間） 短縮日課 

      ５・６年前日準備（５時間目） 

 ＰＴＡおやじボランティア 

１４日（土）運動会（午前開催） 

ＰＴＡおやじボランティア 

ＰＴＡトイレ清掃ボランティア 

１６日（月）振替休業日 

１７日（火）家庭学習がんばろう週間 

１８日（水）歯科検診 

１９日（木）フッ素 薬物乱用防止教室（６年） 

２３日（月）クラブ 

２４日（火）体力テスト週間（～２７日） 

２５日（水）短縮５時間日課 

２６日（木）フッ素 

２７日（金）遠足（１～4 年） 

３０日（月）児童会 返本週間（～７/４） 

      自校アンケート（～７/４） 

      学校運営協議会 

 

校長 荒 木 英 弥   

ある日の休み時間、校長室の様子。 

黙々と算数パズルに取り組む子、お箸で豆をつかもうとする子、 

なぞなぞを出し合う子など、様々な学年の子どもたちが校長室を 

訪れ、思い思いの時間を過ごしていきます。 

写真には写っていませんが、お手玉やけん玉に夢中の子、漢字

のフラッシュカードに取り組む子もいます。ここでは、子どもたちと

一緒に遊びながら、楽しかった授業のことやお家の話題、時には

イライラした話など、様々な話を聞くことができます。 

先日は「運動会でぜひやりたいことがある！」と６年生の子が伝えにきてくれました。自分の願いとそう考

える理由を、私に一生懸命伝えようとする姿を見て、最上級生としての「たのもしさ」を感じました！ 

 

そして、校長室で子どもたちに学んでほしいことは、「礼儀」です。 

「入るとき」、「出るとき」、私から厳しく指導されます。最初の頃は、黙っ 

て入ってくる子やお尻を向けて「失礼しました！」と出ていく子もいましたが、 

今では、必ず立ち止まって頭を下げて入ってくるようになりました・・・。 

 

さて、運動会が近づいてきました。学校では、授業以外でも、様々な人とのかかわりや行事などから多くの

ことを学びます。子どもたちは、競技の練習はもちろん、応援練習や係の仕事などを通して、身体を動かすこ

との楽しさを味わったり、友達と協力することの大切さを学んだりしていきます。 

運動会という大きな行事を通して、一人一人が様々な「学び」と出会い、成長することを期待しています！ 



 

  

苫小牧歯科医師会が行っている「図画・ポスターコンクール」において、３

名の子どもたちが入賞・入選しました。おめでとうございます。 

苫小牧市医師技工士会長賞：菊池  百さん 

佳作入選者（高学年の部）  ：白崎 姫乃さん  髙屋 心桜さん 

◎防犯・防災避難訓練終了 

今年度も、５月１日の保護者引き渡し訓練を皮切りに、火事や地震などの非

常時の避難訓練を実施しました。どの訓練も、非常時に自分の命を守るための

大事な訓練でした。５月２９日には、消防署の方々にも来ていただき、災害時

の行動について考えることができました。 

◎交通事故に遭わない・起こさない！ 

春の交通安全教室が全て終了しました。交

通指導員の方に直接話を聞きくことで、子ど

もたちは、交通ルールを守ることの大切さを

改めて学ぶことができました。 

令和６年度、苫小牧市の小・中学生の交通

事故発生件数は３０件、うち小学生が１５件

でした。事故の多い時間帯は１５時から１８ 

時の間であり、横断歩道や交差点での事故が特に多発していました。また、自

転車に乗っている時の事故が３分の２を占めていました。今後、暖かさが増し、

子どもたちの行動範囲は広がっていきますので、学んだことを自分の事とし

て、交通ルールを守り、放課後や休みの時間を楽しく過ごしてほしいと願って

います。御家庭でも、折に触れて、交通ルールについて話題にしていただきま

すよう、よろしくお願いいたします。 

◎御協力ありがとうございます 

PTA の活動が本格的にスタートし、児童玄関前の花壇がきれいに彩られま

した。保護者の皆様には、今年度も、様々なボランティア活動を通して、子ど

もたちにたくさん関わっていただけたら幸いです。 

 

◎不登校児童生徒の支援に係る「不登校支援ポータルサイト」の紹介 

北海道教育委員会の HP に載せられており、保護者向けページもあります。不登校児童生徒及び保護

者が、悩みを抱えて孤立することのないように設けられたものですので、何かの際に、ご参照いただけ

ればと思います。 

https://www.dokyoi.pref.hokkaido.lg.jp/hk/ssa/hutoukouportal.html 

★★★異学年交流が活発に・・・★★★ 

◎１年生を迎える会、全学級で 

１年生との交流会です。学級ごとに、１年生のために何ができるかを考

え、案を出し合い、工夫をこらしながら企画をし、１年生と一緒に楽しい時

間を過ごしていました。 

 

◎「アクティブデー」スタート 

今年も、１・６年、２・５年、３・４年合同での体力づくりが始まりまし

た。水曜日の中休み、体育館、児童玄関前、 

グラウンドに分かれて行います。今年も、高 

学年が低学年の子に教えたり力の強さを合わ 

せたりしながら活動している姿が見られます。 

 

◎運動会の合同練習 

運動会の練習が始まっています。写真は１～３年生の表現種目の練習で

す。３年生がよい手本と 

なっています。 

 

◎生活委員会企画イベント 

「心のサクラをさかせよう」 

学年を超えて、学校で見たこと、してもらったことでよかったことやうれ

しかったことを、さくらの花びらに書きました。体育館前廊下に貼ってあり

ますので、来校の際には、ぜひ、ご覧ください。 


